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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 270  a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 105 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Pavla Kloudová

Varhanní preludium: Eva Špinarová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Csaba Čák

Introit: Ž 9,2

Společná píseň č.: 9

Přímluvná modlitba: Veronika Miškejová

1. čtení z Bible: Patrik Masata – Z 82,2-4 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: B.Coulais – Job 38

2. čtení z Bible: Martin Babka – Lk 19,1-10 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Lukáš Furst

Kázání: Csaba Cak  – “Navsteva u Zachea"

Hudební přednes Matouš Vonášek – sopraninová flétna; 
Eva Špinarová – klavír

Společná píseň č.: 175

Modlitba: Csaba Čák

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Jak 5,8

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Rudolf Reitz

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Csaba Cak. 
Odpoledne promluví Rudolf Reitz.

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Radomir Jonczy. 

● V úterý 27.2. se k plánovanému setkání sejde výbor sboru.

● Ve středu 28.2. se ve 14:00 setkají v učebně naši senioři.

● Připomínáme možnost přihlášení na sborový víkend. Přihlášky jsou 
k dispozici na traktátu.

○ Basement zve:

• 28.2. 19:00 – Basement Bible: Michal Balcar – 2. Samuelova

• 1.3. 19:00 – Basement Movie: Sicario

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
870 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8 073 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 95% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Praha 19. února 2018

Milé sestry a bratři v Pánu Ježíši,

přestože se scházíme a žijeme v různých sborech a modlitebnách, tak nás všechny spojuje
touha po vztahu s Bohem a přání,  aby evangelium bylo srozumitelnou formou zvěstováno
všem lidem kolem nás.  Důležitou  roli  v tom hrají  kvalitně  připravení  a  Bohu  odevzdaní
kazatelé,  kazatelky,  starší  a  vedoucí  sboru  a  členové,  kteří  jsou  ochotni  dát  svůj  čas
a schopnosti  do služeb Božího díla.  Adventistický teologický institut  je organizací,  kterou
církev  vytvořila,  aby  připravovala  ženy  a  muže,  které  si  do  této  služby  Bůh  povolává.
V současné době se takto pro službu v církvi připravuje ve čtyřletém studiu 28 bratří a sester.
Od léta  2018 bude otevřen další  ročník.  Chceme vyzvat  ty sestry a bratry,  kteří  touží  po
hlubším poznání  Boha  a  teologie  a  vnímají  povolání  pro  službu,  ať  už  jako  kazatelé  či
kazatelky nebo jako laici ve svých sborech, aby se přihlásili k tomuto studiu. Stejně tak vás
všechny ostatní chceme prosit o modlitby, aby Pán Bůh vložil do srdcí lidí touhu po službě
v jeho díle.
Všechny podstatné informace o studiu, přijímacích zkouškách a další informace najdete na
internetových stránkách ati.casd.cz nebo na níže uvedených telefonních číslech.
Na níže uvedeném odkazu můžete stáhnout video, které je možné pustit  ve sboru v rámci
oznámení. 
Přejeme Vám Boží požehnání a prosíme o vaše modlitby

Mikuláš Pavlík
předseda Česko-Slovenské unie

Vít Vurst
předseda Českého sdružení

Marek Harastej
ředitel Adventistického teologického institutu
… … … 

Internetové stránky Adventistického teologického institutu: ati.casd.cz
Informace a formulář k přihlášení ke studiu: ati.casd.cz/informace-pro-zajemce-o-studium
Telefonický kontakt pro bližší informace: Marek Harastej, ředitel ATI +420 775789009

Jana Pletková, stud. odd. ATI +420 737 200 022
Video  ke  stažení:  http://www.hopetv.cz/atipromo2018 (Zadejte  odkaz  do  internetového
vyhledávače a potvrďte. V otevřené nabídce lze video přímo spustit nebo na název videa „ATI
promo 2018“ kliknout  pravým tlačítkem myši  a  využít  nabídku „Uložit  cíl  jako“ a  video
uložit).



5

4. SBOROVÝ VÍKEND

8-10.6.2018

RS Immanuel, Dlouhý

Vážení přátelé, milé sestry a bratři,

je to už 5 let, kdy tehdejší vinohradský kazatel, Radek Jonczy, přišel  s myšlenkou najít 
platformu, kdy bude více klidu a příležitostí – pro nás všechny sborové lidičky a přátele – 
společně se sejít, prožít čas, popovídat si a dozvědět se o více sobě navzájem. Ne, že by naše 
činnost a aktivity jednotlivých sborových oddělení byly tak nevýrazné, nevýznamné. Naopak! 
Schází se děti, rodiny, "Kádéčka", mládež, senioři... ale společně všichni se vídáme "pouze" 
v sobotu, kdy přicházíme do našeho kostela společně chválit Boha. A vzácný čas bohoslužby 
není svým určením místem pro společná povídání, štěbetání, sdílení zážitků, poznávání 
ostatních návštěvníků... a přiznejme si, ostatního času vedle vlastní bohoslužby je tak málo!

A  tak Radek přišel  s  myšlenkou strávit společně celý víkend – spolu, všichni zájemci, 
všechny věkové kategorie – a moci se tak v pěkném prostředí, uprostřed přírody, vzájemně 
poznávat, sdílet, prožívat společný čas.

Před pěti lety byl také instalován současný vinohradský kazatel, Michal Balcar. Právě na 
prvním sborovém víkendu jsme se mohli poprvé setkat a neformálně strávit čas s ním a celou 
jeho rodinou. Je to už pět let, čas letí. 

A protože se říká "dobrého pomálu", sborový víkend se neopakuje nutně každý rok... 
Letos však "nastal čas", a proto vás všechny srdečně zveme ke společnému setkání na 
čtvrtém sborovém víkendu, který proběhne 8-10. června v  rekreačním středisku 
Immanuel u rybníka Dlouhý (na Vysočině). Již v tuto chvíli probíhají přípravy a vy máte 
možnost se do nich zapojit. Předně se přihlaste na tuto společnou akci – přihlášky jsou 
k  dispozici u  traktátu, kde je i  krabice na jejich odevzdávání. Přihlášky můžete také zasílat 
mailem na adresu info@sborvinohrady.cz. V  rámci přihlášky si také vyberete typ 
(a  s  ním i  cenu) ubytování podle svých možností a  preferencí (kompletní přehled 
ubytování a  cen je na www.immanuel.cz). Samozřejmě jsou také vítáni zájemci ochotní 
pomoci  s  přípravou programu, organizací, nebo mají dobré (i  drobné) nápady na pěkné 
prožití sborového víkendu.

Pro připomenutí předchozích víkendů můžete nahlédnout do speciálních vydání 
sborového zpravodaje právě při příležitosti sborového víkendu – vyšly 1.6.2013, 
31.5.2014 a 19.9.2015. Rovněž můžete nahlédnout do fotogalerie na sborovém webu.

Těšíme se na společný víkend, již za 15 týdnů!

Za organizační tým Michal Balcar, Marek Jonczy, Kamil Staněk, Richard Vlach
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Co se podařilo díky Vašim 
darům na karibské Tortole? 
Je tomu více než pět měsíců, co hurikán Irma, udeřil rychlostí téměř 300 km/h na 

Britské panenské ostrovy uprostřed Karibiku. Zelený tropický ostrov Tortola se 

přes noc proměnil v hromadu sutin, ze které místy vystupují poničené domy 

a školy. V důsledku zuřící bouře byl vyhlášen nouzový stav, který trval až do 

22. prosince. S následky přírodní katastrofy se ale téměř 30 000 místních 

obyvatel teprve vyrovnává. 

ADRA byla jedním z hlavních aktérů, kteří v oblasti působili bezprostředně po 

odeznění hurikánu. Primárně jsme se zaměřili na potravinovou pomoc. V prvních 

týdnech jsme distribuovali 500 potravinových balíčků nejpotřebnějším rodinám. 

Další oblastí naší působnosti byla prevence vzniku epidemií tropických nemocí. 

V říjnu jsme společně s UNICEF realizovali vzdělávací projekt pro děti, 

probíhající v provizorních vzdělávacích zařízeních, který se zaměřoval na 

prevenci malárie a dalších nakažlivých chorob. 

Jedním z nejzásadnějších problémů, které po hurikánu vyvstaly, je nezměrná 

škoda na budovách. Téměř 70 % budov je poničených a má narušenou statiku 

a střechu. Domy jsou tak mnohdy neobyvatelné a to včetně budov veřejných. 

Školy byly přesunuty do provizorních přístřešků, kde ADRA společně s dalšími 

partnery zajistila dětem přísun pitné vody a zároveň elektřinu. 

Díky úžasné podpoře českých dárců putovalo do karibské oblasti od Adry Česká 

republika 430 078 Kč. Situace na souostroví se tak i díky Vaší pomoci postupně 

stabilizovala. 

Chtěli bychom Vám proto za místní obyvatele poděkovat za Vaši důvěru 

a podporu. 
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
2.3. Čák Csaba

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – JAK 5,8

I vy tedy trpělivě čekejte, posilněte svá srdce, vždyť příchod Páně je 
blízko.

Český ekumenický překlad

Be ye also patient; stablish your hearts: for the coming of the Lord 
draweth nigh.

King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



